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Зниженню негативного впливу логістичних ризиків сприяє використання 
сучасних інформаційних систем управління логістикою, які забезпечують 
контроль матеріальних потоків та оперативне реагування на зміни у логістичних 
процесах [4]. Важливим напрямом також є формування гнучких ланцюгів 
постачання, що дозволяє підприємствам швидко адаптуватися до змін зовнішнього 
середовища [3]. 

Таким чином, логістичні ризики є важливим фактором, що впливає на 
ефективність господарських рішень підприємства. Порушення логістичних 
процесів може призводити до збільшення витрат, зниження операційної 
ефективності та ускладнення управління ресурсами. 
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Сучасні економічні умови характеризуються високим рівнем нестабільності, 

що обумовлено глобальними кризовими явищами, посиленням конкуренції та 
впливом зовнішніх факторів на діяльність підприємств. У таких умовах особливого 
значення набуває ефективне використання економічного потенціалу підприємства, 



Том 1. СТРАТЕГІЧНИЙ ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК БІЗНЕС-СТРУКТУР 
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який визначає його здатність адаптуватися до змін зовнішнього середовища, 
забезпечувати стабільність функціонування та формувати конкурентні переваги. 
Саме тому дослідження системного підходу до розвитку економічного потенціалу 
підприємств є актуальним завданням сучасної економічної науки.  

Проблеми розвитку економічного потенціалу підприємств та особливості 
його управління досліджували багато сучасних науковців. Серед них варто 
відзначити праці Іванової Н. П., Кравченка О. С., Дяченка М. В. та Соколова Д. В., 
які розкривають теоретичні та практичні аспекти формування і використання 
ресурсного потенціалу підприємства, а також підходи до забезпечення його 
ефективного функціонування в умовах нестабільної економіки [1-4]. 

Системний підхід передбачає розгляд економічного потенціалу підприємства 
як єдиної цілісної системи, елементи якої взаємопов’язані між собою. Такий 
підхід дозволяє забезпечити комплексне управління ресурсами, визначити 
ключові фактори розвитку підприємства та сформувати ефективну стра-
тегію його функціонування в сучасних умовах. Застосування системного 
підходу сприяє більш раціональному використанню ресурсів, підвищенню 
ефективності управління та покращенню фінансових результатів діяльності 
підприємства. 
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